



MEGHÍVÓ

Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt
2022. november 22. (kedd) 17 órától
kezdődő

közmeghallgatásra és lakossági fórumra a Magyarszéki Nyugdíjas Házba

(Magyarszék, Kossuth u. 47.).

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a értelmében „A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Magyarszék, 2022. november 14.

Kárpáti Jenő
Magyarszék község polgármestere

Jegyzőkönyv

Készült Magyarszék Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 22. napján megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Kárpáti Jenő polgármester,
Horváth István alpolgármester,
Aknai Gábor képviselő,
Lajos Gábor képviselő,
Bohn Istvánné képviselő,
Kispál Béla képviselő,
Simon Milán képviselő,
Dr. Mátéka Gyöngyi jegyző.

Kárpáti Jenő Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselőtestületi ülés határozatképes, mert a 7 fő megválasztott képviselőből mind a 7 fő jelen van, majd megnyitja az ülést.

Kárpáti Jenő polgármester ezt követően átadja a szót a jelenlévőknek:
Kérdések, hozzászólások:

Molnár Ferencné jelezte, hogy többször van áramingadozás. Kérte a segítséget.

Válasz: Továbbítom az E.ON területgazdájához a problémát és kérem a megoldást.

Molnár Ferencné elmondta, hogy a lakosság szeretné, ha a húsbolt (BO-LI-MA) továbbra is működne, mert nem szeretnének Komlóra vagy máshová utazni.

Válasz: Az önkormányzat is szeretné a húsboltot fenntartani, a lakossági igények miatt.

Fehér Gergely elmondta, hogy az új LED-es közvilágítási lámpa jobban bevilágít az ablakon. Mit lehet tenni?

Válasz: Fixen vannak a lámpatestek rögzítve, megkérdezzük a karbantartót az MVM Watt Eta részéről, hogy esetleg lehet-e ezen változtatni (ez jelentős költségbe kerülne).

Szőke Antalné megköszönte a toronyóra felújítását és megkérdezte, hogy kinek köszönhető a megvalósítás.

Válasz: Az önkormányzat LEADER pályázatban nyerte a felújítás lehetőségét, amit a Magyarszéki Képviselő-testület támogatott.

Szőke Antalné megköszönte a Képviselő-testületnek az órafelújítást.

Hering Nándor jelezte, hogy a háza előtt eltörött a tükör, kéri annak javítását.

Válasz: Az önkormányzat intézkedik a javításról.

Egy hozzászóló jelezte, hogy lehetne kérni tengelynyomás mérést Magyarszékra, mert nagyon sok túlsúlyos teherautó közlekedik, főleg éjszaka.

Válasz: Megkeressük a lehetőséget arra, hogy melyik szervezet tud tengelynyomás mérést végezni.

A tengelynyomással kapcsolatban általános kérdés volt a kőszállítás útvonalának megváltozása a Komlói Kőbányából.

Válasz: A polgármester elmondta, hogy tudomása szerint januárban átadják a Zobákpusztá-Béta-Kökönös összekötő utat, és azt tervezi a Komlói Önkormányzat, hogy a belvárosból kitiltja a nagy

tengelysúlyú kőszállító teherautókat. Ezek a nyerges vontatók Mánfa, Kaposvári elágazásnál fognak ráfordulni a 66-os közútra és a teljes magyarországi útvonalon áthaladnak a falun, amely a jelenlévő egyetértése szerint is lakossági panaszokhoz fog vezetni. Súlyos problémának látja a lakosság a 66-os főút belterületi szakaszán történő forgalomnövekedést. Felmerült ezzel kapcsolatban a forgalomszámlálás is. A házak közötti szűk keresztmetszet miatt az úton áthaladó gépjárművek rezgése további jelentős károkat fognak okozni a házakban (repedés, rezgés stb.).

Egy hozzászóló kérdezte, hogy városokban kéthetente van zöldhulladék gyűjtés, vidéki kistelepüléseken ezt miért csak évente kétszer lehet megoldani.

Válasz: A polgármester elmondta, hogy 2017-ig a helyi Nonprofit Kft. rendszeresen gyűjtötte a zöldhulladékot, amelyből aprítékot készítettek a közintézmények fűtésére, valamint komposztálásra került az összegyűjtött szerves anyag. A személyszállítás egységesítése miatt a szolgáltató Dél-Kom Kft. csak idén tudta vállalni évi 1 alkalommal a zöldhulladék gyűjtést az őszi időszakban. A tavaszi időszakban az önkormányzatnak a Biokom Kft.-vel kellett szerződést kötni, ami több 100 ezer Ft költséget jelentett, az egyszeri tavaszi zöldhulladék elszállításért. A 2021. áprilisában életbe lépett új hulladékgazdálkodási törvény rendelkezései alapján bármilyen nemű bontási- vagy akár zöldhulladékot csak engedéllyel rendelkező szerv gyűjtheti vagy szállíthatja. Vidéki kistelepülés költségvetése nem engedi meg, hogy környezetvédelmi mérnököt alkalmazva, különböző engedélyeket beszerezve, járműveket levizsgáztatva, plusz munkaerőt felvéve oldja meg a fentebb nevezett problémákat. Diszkriminatív, hogy városokban megoldható a rendszeres zöldhulladék gyűjtés, kistelepülés esetében a szolgáltató kapacitáshiányra és költséghiányra hivatkozva ezt nem tudja megoldani.

Több felszólaló jelezte, hogy a Dél-Kom Kft. a személtürítés folyamatában a kukák kezelésekor, azok ledobásából következően eltörnek és megrepednek a tárolóedények.


Válasz: A polgármester kérte a lakosságot, hogy fényképezzék le a kukát, hogy továbbíthassuk a Dél-Kom Kft. részére.

A polgármester megkérdezte, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása. Mivel nem volt további felszólaló, megköszönte az aktív közreműködést és 18 órakor bezárta a közmeghallgatást.

k.m.f.



Kárpáti Jenő
polgármester



Dr. Mátéka Gyöngyi
jegyző

Magyarszék Község Önkormányzat

Képviselő-testület

Jelenléti ív

Készült Magyarszék Községi Önkormányzat képviselőtestületének 2022.november 22. napján,
Magyarszéken megtartott nyílt képviselő-testületi ülésén

Kárpáti Jenő polgármester

Horváth István alpolgármester

Aknai Gábor képviselő

Bohn Istvánné képviselő

Kispál Béla képviselő

Lajos Gábor képviselő

Simon Milán

Dr. Mátéka Gyöngyi jegyző

